
A háztartási gázpalackokat propán-bután gázkeverékkel töltik meg.  

a) Mely homológ sorhoz tartozik a propán és a bután?  

b) Írja fel a megfelelő homológ sor általános képletét!  

c) Milyen kristályrácsban kristályosodik a propán és bután?  

d) Mindkét gáz megfelelő körülmények között reakcióba lép a klórral.  

• Írja fel mindkét esetben a reakcióegyenletet!  

• Melyik reakciótípusba sorolható a klórral lejátszódó reakció?  

e) Hol fordulnak elő nagyobb mennyiségben ezek a gázok a természetben?  

f) Ha csak propánt és butánt tartalmaz a gázpalack, észrevesszük-e színről vagy szagról, ha 

szivárog a gázpalack? Válaszát indokolja!  
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Megoldás: (10 pont) 

 


